

TURANLAR GRU

TİRYAKİ
İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinfaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ
FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii
Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ:
0(530) 115 38 48

COFFEE PATİSERİE
Babatay Mah. Muammer Aksoy Caddesi
Bul. no : 14
0530 075 8299
@coffee.ci.patiserieae

TEKNOLOJİ
YAPI
DACA
TEKNOLOJİ
RENAULT
MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnfaat
Güvenle İnfa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

08 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA Sayı: 20389 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
www.beskazagazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com

Beskaza

Ne Mutlu Türküm Diyene

Cin Bal
1975

ÖLÜDENİZ'DE YILLARDIR BEKLENEN ALTERNATİF YOL YAPILIYOR



1 Hazirana Kadar Tamamlanması Bekleniyor Ölüdeniz'de yaz aylarında yaşanan trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla Montana Tepesi yolu girişinden başlayıp Kıdrak Caddesi'ne ulaşacak 3,5 kilometrelik alternatif yol için çalışmalar başladı. 5'te



SERVET
1987

SERVET TAHİN HELVASI
SERVET FETHİYE TAHİNİ
SERVET FETHİYE TAHİNİ
SERVET FETHİYE TAHİNİ
SERVET FETHİYE TAHİNİ

ALİM KARACA, MİLLETVEKİLLİĞİ DÜŞÜNÜYOR MU?

Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Fethiye TV'de katıldığı programda, 'önümüzdeki seçimlerde milletvekili adaylığı olacak mı?' sorusuna yanıt verdi.

2'de

SEYDİKEMER GAZETESİ VE SEYDİKEMER TV EKİBİNDEN BAŞKAN AKDENİZLİ'YE ZİYARET

7'de

"Hayaller Evinize Geliyor!"

SAHİNLER
İnfaat

@fethiyehahinlerinfaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.
No:45 Fethiye / MUĞLA

BASIN KARTI KİMLİK YERİNE GEÇECEK
4'te
ÇATLI AİLESİ, FETHİYE'DEKİ TÜRK DİPLOMATLAR SAYGI ANITINI ZİYARET ETTİ
5'te

SEYDİKEMER MECLİSİNDEN OY BİRLİĞİ

4'te

ORKA
HOTELS

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
"BİRBİRİMİZE SEVGİ İLE BAKALIM"

DÜŞÜNDÜKÇE
ŞİİR YAZMAK KOLAY DEĞİL

"TÜRK KÜLTÜRÜNDE KADIN ÇOK DEĞERLİDİR"

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA
THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY
RESTAURANT
KASAP

"Halk Nerde İsterse Oradayım" Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Fethiye TV'de katıldığı programda, 'önümüzdeki seçimlerde milletvekili adaylığı olacak mı?' sorusuna yanıt verdi. Karaca, "Gönül verenlerimi ve 1350 personelimizi yarı yolda bırakacak biri değilim" diyerek belediye başkanlığı görevine odaklandığını açıkladı. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Fethiye TV ekranlarında yayınlanan Erdoğan Cankuş'la Pozitif Düşünce programına konuk oldu. Programda, önümüzdeki seçimlerde milletvekili olup olmayacağı sorusu yöneltildi. Karaca, soruya şu sözlerle yanıt verdi: "Halkım beni nerde görmek istiyorsa biz oradayız. Eğer halkımız evine dön derse evimize döneriz. Beni bu şehirde büyük bir oyla bu makama getirerek büyük bir sorumluluk yüklediler. Bizle çalışan 1350 personelimiz var. Onların bir aile büyüğüm ve onları yarı yolda bırakacak biri değilim. Önümüzdeki 3 yıl boyunca da şehrimize en iyi şekilde katkı sunmak için çalışmaya devam edeceğiz."

ALİM KARACA, MİLLETVEKİLLİĞİ DÜŞÜNÜYOR MU?



Benim tek hedefim en güzel hizmetleri yapmak istiyorum." Başkan Karaca, açıklamalarıyla önümüzdeki dönemde belediye başkanlığı görevine odaklanacağını ve milletvekilliği için şimdilik bir planı olmadığını ifade etmiş oldu. **HABER / ONUR ÇADIR**

FETHİYE, YUSUF EYMEN İÇİN TEK YÜREK OLDU



Fethiye'de DMD kas hastası Yusuf Eymen'in tedavisi için başlatılan valilik onaylı yardım kampanyasında kritik bir döneme girildi. Kampanyada şu ana kadar önemli bir mesafe kat edilerek yüzde 30'luk bölümü tamamlanırken, kalan yüzde 50'lik dilimin tamamlanması için Fethiye'de geniş katımlı bir dayanışma hareketi başlatıldı. Kalan yüzde 20'lik kısım ise bir vakıf tarafından karşılanacak. Fethiye'de düzenlenen toplantıya Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, mahalle muhtarları, oda başkanları ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Toplantıda kampanyanın son aşamasında dayanışmanın daha da büyütülmesi gerektiği vurgulandı. Yusuf Eymen için düzenlenecek yardım gecesi 8 Nisan Çarşamba günü gerçekleştirilecek. Program, FRT ve Fethiye TV

ekranlarından canlı olarak yayınlanacak. Kampanyanın 15 Mayıs'ta sona ereceği belirtilirken, bu süre içinde kalan yüzde 50'lik dilimin tamamlanması hedefleniyor. Baba Samet Aydın'dan Duygusal Çağrı Yusuf Eymen'in babası Samet Aydın, toplantıda yaptığı konuşmada tüm hayırseverlere destek çağrısında bulundu. Aydın, "Bugün burada bulunan ve bulunmayan tüm vicdan sahibi insanlardan destek bekliyoruz. Kampanyamızda önemli bir yol kat ettik ancak halen yüzde 50'lik bir eksikliğimiz var. 8 Nisan'da gerçekleştireceğimiz canlı yayın yardım gecesiyle bu eksikliği tamamlamayı hedefliyoruz. Geç kalmadan evladımızı sağlığına kavuşturmak istiyoruz" dedi. Ailenin uzun süredir büyük bir mücadeleye verdiği belirtilen Aydın, toplumun her kesiminin desteğine ihtiyaç duyduklarını

vurgulayarak, "Hayırsever ve vicdan sahibi herkesi bu kampanyaya destek olmaya davet ediyoruz. Yusuf Eymen'i sağlığına kavuşturalım" ifadelerini kullandı. Başkan Karaca: "Zamanımız Çok Az" Toplantıda konuşan Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, 8 Nisan'da yapılacak canlı yayın organizasyonu için hazırlık yapıldığını belirtti. Karaca, oda başkanları,



muhtarlar ve sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte kampanyanın kalan kısmını tamamlamayı hedeflediklerini söyledi. Karaca konuşmasında, "Fethiye'de binlerce vicdan sahibi insanın yaşadığını biliyoruz. Daha önce birçok ihtiyaç sahibine hep birlikte destek olduk. Asrın deprem felaketinde de halkımızın nasıl kenetlendiğini gördük. Şimdi de kendi evladımız için aynı dayanışmayı göstereceğiz" dedi. Yusuf Eymen ile yaşadığı duygusal anıyı da paylaşan Karaca, "Bana 'yaşamak istiyorum başkan amca' dediğinde gerçekten çok etkilenmişim. Bir baba olarak ailesinin yaşadığı süreci çok iyi anlıyorum. Zamanımız çok az. 15 Mayıs'a kadar bu kampanyayı tamamlamak zorundayız" diye konuştu. Yardım Gecesi Özer Olgun Kültür Merkezi'nde Canlı yayın programının Özer Olgun Kültür Merkezi'nde gerçekleştirileceğini belirten Karaca, "Çarşamba günü 20.00 ile 24.00 saatleri arasında tüm vatandaşlarımızla birlikte olacağız. Seydikemer Belediye Başkanımız, 41 mahalle muhtarımız, oda ve dernek başkanlarımız ve belediye çalışanlarımızla birlikte tek yürek olacağız" ifadelerini kullandı. **HABER / ONUR ÇADIR**

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Takı Alışverişlerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Karlık ve Zeynep İnançmenekçe Çeyizci Evi

HIRÇİN PEN FERFORJE

- * Çelik Kapı
- * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇİN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Mutluluk
TOYOTA'da!

**HILUX'İN GÜCÜNE
SAHİP OLACAĞINIZ
NİSAN FIRSATLARI!**

TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL
**1.500.000 TL'YE, 6 AY,
%0 FAİZ AVANTAJIYLA***

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

**TOYOTA C-HR
HYBRID**

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

*Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-30 Nisan 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve Toyota.com.tr'de.

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

Fethiye TV

fethiyetv.com

FETHİYE'DE MOTOSİKLET KAZASI: YUSUF KOCATEPE HAYATINI KAYBETTİ



kazasında bir kişi hayatını kaybetti. Edinilen bilgilere göre, Yusuf Kocatepe'nin kullandığı motosiklet henüz bilinmeyen bir nedenle kontrolden çıkarak yol kenarında bulunan elektrik direğine çarptı. Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan Kocatepe için çevredeki vatandaşlar durumu sağlık ekiplerine bildirdi. Olay yerine gelen sağlık ekipleri tarafından hastaneye kaldırılan Yusuf Kocatepe, doktorların tüm müdahalesine rağmen yaşam mücadelesini kaybetti.

Fethiye'nin Kayaköy Mahallesi'nde gece saatlerinde meydana gelen motosiklet

HABER / ONUR ÇADIR

9 YIL HAPİS CEZASI BULUNAN ŞAHİS YAKALANDI



Fethiye'de hakkında "Basit Cinsel Saldırı" suçundan 9 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahıs, polis ekiplerinin ortak çalışmasıyla saklandığı adreste yakalandı. Muğla İl Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğü ile Fethiye İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin müşterek yürüttüğü çalışmalar kapsamında aranan bir şahıs

daha yakalandı. Fethiye İlamat ve İnfaz Bürosunca "Basit Cinsel Saldırı" suçundan hakkında 9 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan T.K. isimli şahıs, saklandığı adreste düzenlenen operasyonla gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliye sevk edilen T.K., çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

HABER / ONUR ÇADIR



HOLLANDA'YA GÖNDERİLECEK ALABALIKLAR DENETLENDİ

Fethiye'de faaliyet gösteren alabalık işletmelerinde üretilen ve Hollanda'ya ihraç edilecek donmuş alabalık filetoları, Fethiye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından denetlenerek veteriner sağlık sertifikaları düzenlendi. Fethiye'de donmuş alabalık fileto ürünlerinin Hollanda'ya ihracatı gerçekleştirildi. İhracat sürecinde ürünler, Fethiye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından titizlikle denetlendi. İlçede üretimi yapılan dondurulmuş alabalık filetoları,

ihracat öncesinde kurum bünyesinde görev yapan veteriner hekimler tarafından kontrol edildi. Yapılan son denetimlerin ardından ürünler için Veteriner Sağlık Sertifikaları düzenlenerek Hollanda'ya gönderilmek üzere işlemler tamamlandı. Denetimlerde, işletmede üretim ve işleme süreçlerinin Su Ürünleri Kontrol Yönetmeliği ile 5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında uygunluğu da kontrol edildi. HABER / ONUR ÇADIR



Fethiye'nin Göcek Mahallesi'nde 23 yaşındaki Ömer Bayram Fidan, arkadaşı Bekir E.B.'nin ikametgahında 14 yerinden bıçaklanmış halde ölü bulunmuştu. Cinayetin ardından ev sahibinin aracılığıyla kayıplara karışıp Antalya'da Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) tarafından yakalanan Bekir E.B. tutuklanarak cezaevine gönderilmişti. Jandarma ve savcılıkta verdiği ifadeyle cinayeti itiraf eden Bekir E.B. Fethiye 3'üncü Ağır Ceza Mahkemesi'ndeki ilk duruşmada suçlamaları kabul etmeyerek "Ömer'i ben öldürmedim" şeklinde konuştu. 20 Haziran 2025 tarihinde Fethiye'nin Göcek Mahallesi'nde Bekir E.B.'nin ikametgahında 14 bıçak darbesiyle öldürülmüş halde bulunan Ömer Bayram Fidan'ın katil zanlısı olarak Antalya'da yakalanan Bekir E.B. hakkında Fethiye 3'üncü Ağır Ceza Mahkemesi'nde kasten adam öldürmek suçundan ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası istemiyle dava açılmıştı. İlk duruşmaya katil zanlısı tutuklu sanık Bekir E.B. cezaevinden Ses ve Görüntü Bilişim Sistemi (SEGBİS) yoluyla katılırken, acılı baba Bekir Fidan avukat Ertan Çelik ve sanık avukatı Abdullah Bulut hazır bulundu. Tutuklu sanık Bekir E.B. ifadesinde daha önce emniyet güçlerinde verdiği ifadeleri baskı altında verdiğini iddia ederek o ifadeleri kabul etmedi. "Ben Bıçaklamadım" Tutuklu sanık Bekir E.B. "Olay günü Ömer ile görüştüm. Bana uyuşturucu getirecekti. Kendisini ben çağırdım. Bir miktar uyuşturucu aldım. 15 dakika kadar kaldı. O süre içinde uyuşturucu aldım. Aynı zamanda alkolüydüm. Uyuşturucuyu kullanır kullanmaz bayıldım. Uyandırdığımda yerde bir ceset gördüm. Bildiğim kadarıyla bu Ömer'miş. Aramızda bir boğuşma hatırlamıyorum. Ömer'i ben bıçaklamadım.

TUTUKLU SANIK, SUÇLAMALARI KABUL ETMEDİ "ÖMER'İ BEN ÖLDÜRMEDİM"



BEKİR E.B.



ÖMER BAYRAM FIDAN

Ömer geldiğinde yanımda başka kimsede yoktu. Saat 23.30 sıralarında gelmişti. Uyandırdığımda gün ağarıyordu. Cesedi görünce apar topar kendimi dışarı attım. O an panik ile dışarı çıktım. Ev sahibime ait araca binip bir süre Göcek'te gezdim. Araçta bulunan telefonun bana ait olmadığını anlayınca dışarı fırlattım. Kendime ait telefonu da şifresini açamayınca onu da dışarı attım. Nereye gittiğimi hatırlayamıyorum. Uyandırdığımda üzerimde kan yoktu. Ömer'i ben öldürmedim. Suç işleyecek kişi değilim. Ömer ile aramızda bir tartışma da olmadı. Kavga etmedik. Suçlamaları kabul etmiyorum. Antalya'da yakalandım. Beratımı istiyorum." ifadelerinde bulundu. Tutuklu sanık Avukatı da, toplanan delillerin yetersiz olduğunu, DNA örneklerinin alınmamış olduğunu, suç aletinde parmak izi bulunmadığını övdürülen, Ömer'in telefonunun açılmadığını kaydederek, olayda bir üçüncü şahsın olup olmadığını araştırılması gerektiğini ifade etti. Acılı baba Bekir Fidan ise, tutuklu sanıktan şikâyetçi olduğunu kaydederek önceki beyanlarını tekrar edip, sanığın en ağır şekilde cezalandırılmasını talep etti. Avukat Ertan Çelik de sanığın



savunmasının hayatın olağan akışına aykırı olduğunu belirterek, "Canavarca hisle 14 yerinden bıçaklanmış, araba hırsızlığı yaparak Antalya'ya kaçmış. Biz sanığın canavarca hisle cinayeti işlediğine inanıyoruz. En ağır ceza ile cezalandırılmasını talep ediyoruz." diye konuştu. Tanıklar Dinlendi Duruşmada tanık A.S. verdiği ifadesinde çocuğunu okula götürürken otlar arasında bir telefon bulduğunu üzerinde kan izi olmadığını telefonu jandarmaya teslim etmek için aldığını dükkanına gittiğini dükkanında telefonun çaldığını arayan kişinin Bekir E.B.'nin ev sahibi olduğunu ve Bekir'e arabam nerde diye sorduğunu bende telefonu bulduğumu ve

jandarmaya bırakacağımı ilettiğini, bildiklerinin bundan ibaret olduğunu söyledi. Tanık F.A. ise tutuklu sanığın alt katında oturduğunu, şahısları tanımadığını, olay günü sabah 05.00 gibi su içmek için kalktığında bir arbede sesi duyduğunu, dışarıdan geldiğini sandığını söyleyerek, "15 saniye kadar çok ince bir ses gibiydi bu duyduğum ses" şeklinde konuştu. Tutukluğunun Devamına Karar Verildi Duruşmada tutuklu sanık Bekir E.B.'nin tutukluğunun devamına karar verilirken, diğer tanıkların dinlenmesi ve delillerin toplanması için duruşma ileri bir tarihte ertelendi. HABER / ONUR ÇADIR

FETHİYE'DE FECİ KAZA: 17 YAŞINDAKİ MOTOSİKLET SÜRÜCÜSÜ KURTARILAMADI



Fethiye'de otomobil ile motosikletin çarpıştığı kazada ağır yaralanan 17 yaşındaki motosiklet sürücüsü hayatını kaybetti. Kaza, Fethiye'nin Karagedik Mahallesi Osman Kaya Bulvarı üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 07 MKT 21 plakalı otomobil sürücüsü Bayram K. ile aynı istikamette seyir halinde olan 48 ASN 989 plakalı motosiklet sürücüsü Batuhan Bek çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle motosiklet sürücüsü Batuhan Bek ağır yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından olay yerinde ilk müdahalesi yapılan genç sürücü, ambulansla Fethiye Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Hastanede tedavi altına alınan Batuhan Bek, doktorların tüm müdahalelerine rağmen kurtarılamayarak hayatını kaybetti. Kazayla ilgili polis ekipleri tarafından inceleme başlatıldı. HABER: ESRA KAPICI

KUVVETLİ YAĞIŞ, SOKAKLARI SULAR ALTINDA BIRAKTI

Fethiye'de etkili olan kuvvetli yağış nedeniyle bazı mahalle ve sokaklarda su birikintileri oluştu. Özellikle Ölüdeniz Mahallesi ile çarşı merkezinde, stadyum çevresinde bulunan bazı sokaklar sular altında kaldı. Yoğun yağışın ardından kısa sürede biriken yağmur suları nedeniyle sürücüler araçlarıyla ilerlemekte zor anlar yaşadı. Bazı araçlar su birikintilerinden geçerken yavaş ilerlemek zorunda kaldı. Öte yandan bazı noktalarda logar kapaklarından suyun fıskırdığı görüldü. Vatandaşlar ise sokaklarda oluşan su birikintileri nedeniyle yürümekte güçlük yaşadı. HABER / ONUR ÇADIR



SEYDİKEMER MECLİSİNDEN OY BİRLİĞİ

Seydikemer Belediyesi'nin Nisan ayı olağan meclis toplantısı, Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli başkanlığında gerçekleştirildi. Belediye meclis üyelerinin katılımıyla düzenlenen toplantıda, gündemde yer alan 9 madde görüşüldü. Toplantıyı, AK Parti Seydikemer İlçe Başkanı Ali Bükülü ile MHP Seydikemer İlçe Başkanı Mehmet Arıç da izleyici olarak takip etti. Görüşmelerin ardından gündem maddelerinin tamamı meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edildi. Toplantıda alınan kararların Seydikemer'e hayırlı olması temennisinde bulunulurken, belediye çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. **HABER: ESRA KAPICI**



GAZETECİLERE KOLAYLIK; BASIN KARTI KİMLİK YERİNE GEÇECEK

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, basın mensuplarının yol kontrolü ve resmi işlemlerde karşılaştığı zorlukları gidermek için basın kartını resmi kimlik olarak kabul eden talimat verdi. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, kolluk kuvvetlerine gönderdiği talimatla, arama, yol kontrolü ve resmi işlemlerde basın kartını ibraz eden gazetecilerden ayrıca kimlik belgesi istenmeyeceğini duyurdu. Bakan Çiftçi'nin imzasıyla Emniyet Genel Müdürlüğü, Jandarma Genel Komutanlığı, Sahil Güvenlik Komutanlığı ve valiliklere yazı gönderildi. Yazıda, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı'na verilen basın kartlarının gazetecilere mesleki faaliyetlerini yürütürken çeşitli yetki ve ayrıcalıklar sağladığı belirtildi.

Kanun ve Yönetmelik Dayanağı 5187 Sayılı Basın Kanunu'nda 13 Ekim 2022'de yapılan değişiklikle basın kartının "resmi nitelikte bir kimlik belgesi" olduğu hükme bağlandı. Basın Kartı Yönetmeliği'nin 4 ve 5'inci maddelerinde, kartların tüm resmi ve özel kuruluşlar tarafından kabul edilecek resmi bir kimlik belgesi olduğunu vurguluyor. Bakan Çiftçi, usulüne uygun basın kartı ibraz eden gazetecilerden ayrıca kimlik istememenin önemini özellikle belirtti. Sorunlar Gideriliyor Yetkililer, bu uygulamanın özellikle arama, yol kontrolü ve resmi işlemler sırasında gazetecilerin karşılaştığı sorunları ve gelen şikayetleri doğrultusunda hayata geçirildiğini ifade etti.

Kaya, "Savunma Makamı Büyük Bir Baskı Altındadır" Fethiye Beşkaza Meydanı Atatürk Anıtı önünde düzenlenen avukatlar günü çelenk sunma törenine Muğla Barosu Fethiye Temsilciliği'ne kayıtlı çok sayıda avukat katıldı. Törende konuşan Muğla Barosu Fethiye Temsilcisi Av. Ufuk Kaya, "Hukuka olan güveni azaltan uygulamalardan avukatlık mesleği de doğrudan etkilenmektedir. Bu çerçevede, hukukun üstünlüğünü, yargı bağımsızlığını ve insan haklarını korumakla görevlendirilen kurumlar olarak, bazı olumsuz uygulamaların yargı sistemimizde yarattığı ağır tahribatın altını çizmeyi de sorumluluğumuz olarak görüyoruz." ifadelerinde bulundu.

Avukatlar Günü Fethiye'de de çeşitli etkinliklerle ve törenlerle kutlanıyor. Avukatlar Günü nedeniyle Fethiye'de Beşkaza Meydanı Atatürk Anıtı önünde çelenk sunma töreni gerçekleştirildi. Törene Muğla Barosu'na bağlı Fethiye Temsilciliği üyesi avukatlar katıldı. Törende Muğla Barosu Fethiye İlçe Temsilcisi Ufuk Kaya, Atatürk Anıtı'na çelenk sunarken Fethiye Belediye Bاندosu eşliğinde 1 dakikalık saygı duruşunda bulunulup, İstiklal Marşımız söylendi. Daha sonra günün anlam ve önemini belirten konuşmayı Muğla Barosu Fethiye İlçe Temsilcisi Ufuk Kaya yaptı. Kaya konuşmasında "Tüm zorlu koşullara rağmen, adaletin gerçekleşmesi için gecesini gündüzüne katan, fedakarca görev yapan, hakim, savcı ve avukat meslektaşlarım, Bizlere onurlu mesleğimizi yapabileceğimiz bir vatan ve cumhuriyet bırakan, Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarına, vatani için canını feda etmeyi göze alan aziz şehitlerimize, ülkemizin hukuk devleti olması yolunda ömrünü adayan ve bu uğurda yaşamını yitiren hukukçularımıza; bir kez daha minnet, rahmet ve saygılarımızı sunuyoruz." dedi. "Bürokratik Duvarlara Çarpıyoruz" Muğla Barosu Fethiye İlçe Temsilcisi Ufuk Kaya, "Bugün 5 Nisan Avukatlar Günü. Bugün sadece bir kutlama

AVUKATLAR GÜNÜ, FETHİYE'DE ÇEŞİTLİ TÖREN VE ETKİNLİKLERLE KUTLANDI



günü değil; aynı zamanda hukukun üstünlüğüne, bağımsız yargıya ve savunma hakkına olan sarsılmaz inancımızı haykırdığımız bir kararlılık günüdür. Avukatlar, yalnızca bireylerin haklarını savunan kişiler değildir. Bizler; demokratik toplum düzeninin ve adil yargılanma hakkının en önemli teminatıyız. Ancak üzümler emekli aylıkları; bugün savunma makamı büyük bir baskı altındadır. Vatandaşın hakkını ararken kamu kurumlarından bilgi talep ettiğimizde "KVKK" engeliyle karşılaşılıyor, mesleğimizi icra ederken bürokratik duvarlara çarpıyoruz. Hak arama mücadelesinde ekonomik ve sosyal anlamda zayıflatılıyor, ağır KDV ve Gelir vergisi ile mücadele etmek zorunda bırakılıyor. Yıllarca prim ödeyen emekli üstatlara reva görülen emekli aylıkları; Stajyer Avukatlar, Kamu Avukatları ve bağlı çalışan Avukatların güvene alınmayan hakları; mesleğin onuruna uygun hale getirilmeyen CMK ücretleri ise çözülemeyen sorunlarımızın bir kısmıdır. Yürürlüğe giren düzenleme ile 31.12.2025 tarihinden sonra "Genç Girişimci Desteği"nin kaldırılmasına karar verilmiştir.

Bu tarihten önce yapılan başvurular, kazanılmış hak kavramına aykırılık oluşturacak şekilde iptal edilerek hukuka aykırı bir işlem yapılmasının dışında, desteğin kaldırılması mesleğe yeni adım atan meslektaşlara vurulan son darbe olmuştur. Bunun yanında, Avukata yönelik şiddet vakaları her geçen gün daha da artmaktadır. Geride bıraktığımız bir yıl içerisinde, avukatların mesleki faaliyetleri nedeniyle karşı karşıya kaldıkları hukuki ve idari baskılara, fiziksel ve sözlü saldırılara yenileri eklenmiştir. 7 Ocak 2026 tarihinde, meslektaşımız Av. Zekeriya Polat yalnızca görevini yaptığı için işyerinde silahlı saldırıya uğramış ve katledilmiştir. Bu saldırılar, sadece avukatların mesleki alanına ilişkin değildir. Savunmanın zayıflaması, doğrudan doğruya yurttaşların adalete erişim hakkını ve hak arama özgürlüğünü zedelemektedir. Bu nedenle, mesleğimizi bağımsız, özgür ve güvenli şekilde icra edebilmemiz için gerekli tüm koşulların sağlanmasının zorunlu olduğunu bir kez daha ifade ediyor, yetkilileri 'Avukatlık Mesleğinin Korunmasına İlişkin Avrupa

Konseyi Sözleşmesi'ni ülkemiz adına imzalamaya davet ediyoruz." ifadelerinde bulundu. "Savunma Makamını Hedef Almaktadır" Kaya, "Yargı sistemimizin sorunlarını mesleki sorunlarımızdan bağımsız düşünemeyiz. Zira hukuka olan güveni azaltan uygulamalardan avukatlık mesleği de doğrudan etkilenmektedir. Bu çerçevede, hukukun üstünlüğünü, yargı bağımsızlığını ve insan haklarını korumakla görevlendirilen kurumlar olarak, bazı olumsuz uygulamaların yargı sistemimizde yarattığı ağır tahribatın altını çizmeyi de sorumluluğumuz olarak görüyoruz. Bu kapsamda; Tutuklama tedbirinin istisnai olmaktan çıkıp ölçsüz bir cezalandırma aracına dönüşmesi, kişi özgürlüğü ve ifade hürriyeti üzerinde ağır bir baskı oluşturmaktadır. Anayasa Mahkemesi ve AİHM kararlarının uygulanmaması, "Anayasal Devlet" anlayışına telafisi imkansız zararlar vermektedir. Avukatların mesleki faaliyetlerinin yargılama konusu yapılması, savunma makamını doğrudan hedef almaktadır. Bu tür

olumsuz yargı uygulamaları, kronik sorunumuz olan yargısal süreçlerin geç işlenmesi gerçekliğiyle birleştiğinde yurttaşlarımızın hukuka olan güveni zedelenmektedir. Yargının bağımsızlığının yok edilmesine ve hukukun üstünlüğünün zedelenmesine karşı, meslek onurumuzu ve toplumun adalete olan inancını, koruma kararlılığımızı bir kez daha vurguluyoruz. Meslektaşlarımıza ve tüm kamuoyuna duyurmak isteriz ki, bağımsız savunmanın

özgür ve kararlı temsilcileri olarak biz buradayız; görevimizin başında ve sorumluluğumuzun farkındayız. Hukukun üstünlüğünün tesis edildiği, başta adil yargılanma hakkı olmak üzere hak ve özgürlüklerin güvence altına alındığı bir hukuk düzeni için, savunma hakkına ve avukatlık mesleğine saygının gereklerinin yerine getirilmesi dileklerimizle, Avukatlar Günü müzünü kutluyor, hepimize saygılar sunuyorum." diye konuştu. **HABER / ONUR ÇADIR**



ÇATLI AİLESİ, FETHİYE'DEKİ TÜRK DİPLOMATLAR SAYGI ANITINI ZİYARET ETTİ

Türkiye'nin siyasi ve toplumsal hafızasında silinmez izler bırakan Abdullah Çatlı'nın yaşam öyküsünü mercek altına alan 'Çatlı' filminin Fethiye'deki sinema ve kitap imza etkinliğine gelen kızları Gökçen Çatlı ve Selcen Çatlı, terör örgütü Asala tarafından şehit edilen Türk diplomatlara saygı anıtını ziyaret edip, buradaki törene katılıp birer konuşma da yaptılar.

MHP Fethiye İlçe Başkanı Hüseyin Mukyen'in düzenlediği Türk diplomatların saygı anıtındaki törene merhum Abdullah Çatlı'nın kızları Doç. Dr. Gökçen Çatlı ve Selcen Çatlı, MHP İl Başkanı Burak Demirel, MHP Fethiye İlçe Başkanı Hüseyin Mukyen, Büyük Birlik Partisi Fethiye İlçe Başkanı İsmail Tombak, AK Parti yöneticileri, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş, Fethiye Muharip Gaziler ve Şehit Aileleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı Mahmut Topal, Fethiye Belediye Meclis üyeleri Yusuf Çaylı, Nuri Öztürk, Adnan Özal, Ülkü Ocakları başkanı ve üyeleri, STK başkanı ve üyeleri ile çok sayıda vatandaş katıldı. Törende kırmızı karanfilardan hazırlanan üzerinde ay yıldız ve Çatlı yazısı bulunan dev bir çelenk dikkat çekerken, saygı duruşunda bulunulup İstiklal Marşımız söylendi. Ayrıca üzerinde Abdullah Çatlı'nın fotoğrafı bulunan tişörtler giymiş gençler, Çatlı yazılı şapkalarıyla da törende yerlerini aldılar.

Asala tarafından şehit edilen Türk diplomatlara saygı anıtını, MHP İl Başkanı Burak Demirel ve MHP İlçe Başkanı Hüseyin Mukyen; Gökçen Çatlı ve Selcen Çatlı'ya gezdirirken pek çok vatandaş Çatlı'nın kızlarıyla fotoğraf çekilmek için yarıştılar. Programda merhum Abdullah Çatlı ve ASALA terör örgütünün şehit ettiği Türk diplomatlar için dualarda da bulunuldu.

"Şehit Demek Ülkenin Namusu ve Geleceği Demek" Törende konuşan Gökçen Çatlı, "Şehit demek, toprağa sarılmak demek. O ülkenin namusu ve geleceği demektir. Biz çocukluğumuzda babamızdan atamızdan gördüğümüz doğrultuda onların verdiği mücadeleye



tanıklık ettik. Bu yüzden hep derim ki biz, bu tarihe tanıklık eden ve bu tanıklığı da birçok yerde aktarmaya çalışan elif gibi dik vav gibi de töremiz karşısında boyun eğen, o milliyetçi, o ülkücü insanlarız. Yıllar var ki, yüreğimizde saygıdeğer şehitlerimiz, diplomatlarımız, küçük çocuklar da var. Neslihan 14 yaşında küçük yaşta ailesinin yanında şehit edildi. Neslihan'ın öyküleriyle büyüdük. Kimi çocuk masallarla büyür. Bizim dinlediğimiz anekdotlar, Neslihan gibi şehit düşen çocukların anekdotlarıydı. Bu anıtın burada olması, bizim de buraya gelmemiz, yüreğimizdeki ateşten kaynaklanıyor. Hep vatan sağ olsun dedik. Ülkemizdeki tüm şehitlerimizin mekanları cennet

olsun. Türk Devleti büyüktür." dedi.

"Vatan Sağ Olsun" Selcen Çatlı ise "Çocukluğumuz ile bedel ödedik. Hakikaten vatan sağ olsun. Keşke bu şehitlerimizi vermeseydik ama bu durum karşısında babam gerekli mücadeleyi verdi. Yeni kuşak, yeni nesil ASALA terör örgütünü bilmiyor. ASALA terör örgütü gerçektir ve vardır. Buradaki anıt da bunun ispatıdır. Bu bir masal ya da hikaye değil. Şehitlerimizin her birinin ruhu şad olsun." dedi.

"Tüm Şehitlerimizin Ruhuna Şad Olsun" MHP Muğla İl Başkanı Burak Demirel de Türkiye Cumhuriyeti'nin topraklarını, itibarını korumak, yükseltmek amacıyla mücadele verip, bedel ödeyen ve hain terör

örgütü ASALA tarafından katledilen şehitlerimizi anmak üzere toplandıklarını ifade ederek, "Öncelikle her bir yurttaşımızın hikayeleriyle, anılarıyla ve kitaplarıyla büyüdüğü merhum dava büyüğümüz geçmiş dönemde Ülkü Ocakları Ankara İl Başkanlığı yapmış merhum Abdullah Çatlı'yı da yad ediyoruz. Böylesi yüksek maneviyatlı programda emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz. Bugün 50-60 yıl önce verilen mücadelenin sonucunda ay yıldızlı bayrağımızın gölgesinde hep birlikte o günleri, şehitlerimizi yad edebiliyoruz onlar sayesinde. Refahta yaşayalım diye bedel ödeyen şehitlerimize, ailelerine, evlatlarına teşekkür iletiyorum." ifadelerini kullandı.

ÖLÜDENİZ'DE YILLARDIR BEKLENEN ALTERNATİF YOL YAPILYOR

1 Haziran Kadar Tamamlanması Bekleniyor

Ölüdeniz'de yaz aylarında yaşanan trafik yoğunluğunu azaltmak amacıyla Montana Tepesi yolu girişinden başlayıp Kıdrak Caddesi'ne ulaşacak 3,5 kilometrelik alternatif yol için çalışmalar başladı. Fethiye'de özellikle yaz aylarında yoğun trafik sorununun yaşandığı Ölüdeniz-Ovacık hattında alternatif yol çalışmaları başladı. Montana Tepesi yolu girişinden başlayacak yeni yol, teleferik binasının arka tarafından ilerleyerek Kıdrak Caddesi'ne bağlanacak. Yaklaşık 3,5 kilometre uzunluğunda olacak alternatif yol sayesinde Kumburnu Plajı'na girmeden Faralya yönüne gidip ve dönüşlerin daha kolay sağlanması hedefleniyor. Yolu Haziran ayı içerisinde tamamlanması planlanıyor. "Temmuz Ve Ağustos Aylarında Ölüdeniz'de Ciddi Bir Trafik Yoğunluğu Yaşıyoruz" Fethiye Otelciler Birliği Başkanı Bülent Uysal, özellikle temmuz ve ağustos aylarında Ölüdeniz'de ciddi bir trafik yoğunluğu yaşandığını belirterek, yıllardır dile getirilen alternatif yol talebinin karşılık bulmasından memnuniyet duyduklarını söyledi. Uysal, "Özellikle temmuz ve ağustos aylarında Ölüdeniz'de ciddi bir trafik yoğunluğu yaşıyoruz. Yıllardır dile getirdiğimiz alternatif yol talebimize devletimizin cevap vermesi bizleri oldukça memnun etti. Bu süreçte emeği geçen



Orman İşletme Müdürlüğümüze ve milletvekilimize teşekkür ediyoruz." dedi. "1 Haziran Tarihinde Tamamen Tamamlanacağı Yönünde Bilgiler Aldık" Yolu tamamlanmasıyla trafik sıkışıklığını büyük ölçüde azaltacağını düşündüklerini belirten Bülent Uysal, "Yapımı süren bu alternatif yolun, yaz aylarında yaşanan trafik sıkışıklığını büyük ölçüde azaltacağını düşünüyoruz.



Ayrıca yolun 1 Haziran tarihinde tamamen tamamlanacağı yönünde bilgiler aldık. İnşallah çalışmalar planlandığı gibi ilerler ve 1 Haziran'a kadar yol bitirilir. Böylece temmuz ve ağustos aylarında trafik sıkışıklığını daha az yaşarız. Yolu yaklaşık 3,5 kilometre uzunluğunda olacağı ifade edildi. Ancak görüntülerden de anlaşılacağı üzere çalışmaların biraz zaman

alabileceği görülüyor. Çünkü bölgede oldukça kayalık bir arazi bulunuyor. Yetkililer, yaklaşık iki ay boyunca kayaların kırılarak yolun açılacağını belirtiyor. Temennimiz, çalışmaların kazasız belasız bir şekilde tamamlanması ve bu yolun en kısa sürede vatandaşların hizmetine sunulmasıdır. İnşallah hep birlikte bu yolun açıldığını görmek nasip olur" diye konuştu.



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

"BİRBİRİMİZE SEVGİ İLE BAKALIM"

*Büyük alim, müfessir ve velilerden Fahreddin-i Razi hazretleri "rahmetullahi aleyh", bir gün, birkaç sevdiğiyile bir araya gelmişti. Onlara bir müddet muhabbetle baktıktan sonra;

- Şu anda çok sevinçliyim, buyurdu.

- Neden efendim? dediler.

- Size sevgiyile baktım. Günahlarım affoldu, onun için sevinçliyim. "Bir mümin, bir müminin yüzüne "Allah için" sevgiyile bakarsa, Cenâb-ı Hak onun bütün günahlarını affediyor" buyurdu.

Sonra şunu anlattı: Maşherde, güneş bir mızrak boyu alçalacak. Herkes buram buram ter dökerken, *bir grup insanlar, Arş-ı âlâ altında gölgelenecekler. Maşher halkı meleklerle soracak:

- Bunlar Peygamber midir?

Hayır, diyecekler.

- Evliya mıdır?

Hayır.

- Ya kimdir bunlar?

Bunlar, *ahir zaman ümmetinden olup, birbirlerini Allah için seven Müslümanlardır. Şöyle bitirdi:

- Allah için olan sevgide birlik vardır, bereket vardır, kuvvet vardır, başarı vardır, her iyilik vardır. Altından kıymetli şey... Sohbetin sonunda;

- Size "Altın"dan daha kıymetli bir şeyi haber vereyim mi? diye sordu.

Cevaben;

- Merak ettik efendim, o nedir? dediler.

- Dua almaktır, buyurdu.

Şaşırdılar:

- Dua almak mı efendim?

- Evet. İnsanlardan altın istemeyin, ama dua isteyin. Çünkü altın biter, ama dua bitmez. Onun için dua almaya bakın. Bu dualar, tonlarca altına bedel olur ilerde.

- Peki efendim, kimden dua isteyelim? dediler.

- Önce anne babanızdan, sonra da herkesden

Allah hepimize Arşı Ala'nın altında Gölgelenen, Birbirine Muhabbetle Bakararak Günahları Temizlenen, Birbirini Allah İçin Seven, Çok Dua Alan ve Çok Dua Eden Kullar Olmayı Nasip Eylesin.. Rabbim üzerimizde ki karabulutları dağıtsın. Yarınlarımız aydınlık olsun. Tam bir dayanışma için de sağlık ve âfiyetle bir arada yaşayabilmeyi nasip eylesin. Amin

Günün Duası

Seyyid ül İstiğfar

اللَّهُمَّ أَنْتَ رَبِّي ، لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ ، خَلَقْتَنِي وَأَنَا عَبْدُكَ ، وَأَنَا عَلَى عَهْدِكَ وَوَعْدِكَ مَا اسْتَطَعْتُ ، أَعُوذُ بِكَ مِنْ شَرِّ مَا صَنَعْتُ ، أَبُوءُ لَكَ بِنِعْمَتِكَ عَلَيَّ وَأَبُوءُ بِذَنْبِي ، أَعْفُؤْ لِي ، فَإِنَّهُ لَا يَغْفِرُ الذُّنُوبَ إِلَّا أَنْتَ

Türkçe anlamı

"Allah'ım!
Sen benim Rabbimsin!
Senden başka hiçbir ilâh yoktur.
Beni sen yarattın.
Ben Senin kulunum; gücüm yettiği kadarıyla Senin ahdin ve va'din üzere bulunuyorum.
Yaptığım fenalıkların şerrinden Sana sığınırım.
Üzerimde olan nimetlerini itiraf ederim; günahımı da itiraf ederim.
Beni bağışla; çünkü Senden başka hiçbir kimse günahları bağışlamaz".
(Buhârî, Deavât, 2)"

قَالَ: ((وَمَنْ قَالَهَا مِنَ النَّهَارِ مَوْقِفًا بِهَا، فَصَاتَ مِنْ يَوْمِهِ قِيلَ أَنْ يُعْمِيَ، فَهُوَ مِنْ أَهْلِ الْجَنَّةِ، قِيلَ أَنْ يُصْبِحَ، فَهُوَ مِنْ أَهْلِ الْجَنَّةِ)) طَوْرًا قَالَهَا مِنَ اللَّيْلِ وَهُوَ مُوقِفٌ بِهَا، فَصَاتَ صَاحِبٌ..

"Bir kimse bu istiğfarın faziletine inanarak gündüz söylese, geceye varmadan ölse o kimse cennet ehliendir. Keza bir kimse bu istiğfarı faziletine inanarak, gece söylese, sabaha varmadan ölse cennet ehliendir"...

Buyurulmaktadır.

Ebû Hüreyre -radiyallahu anhu- Resûlullah'ı -sallallahu aleyhi ve sellem- şöyle buyururken işittiğini söylemiştir: "Vallahi ben günde yetmiş defadan fazla Allah'tan beni bağışlamasını diler, tövbe ederim." (Buhârî, Daavât 3. Ayrıca bk. Tirmizî, Tefsîru sûre (47) İbni Mâce, Edeb 57

Sevgili Peygamberimiz (Ma'sum) gınahtan korunmuş olduğu halde, günde 70, başka bir Hadis'te günde 100 defa tövbe ettiğini bildirmektedir. Bu rakamlar çokluktan kinayedir. Peygamberimiz bu hususta da ümmetine örnek olmaktadır.

Menkıbeye göre Rabi'a't ul Adeviye hazretleri (k.s) Hac için yollara düştüğünde, Mekke yolunda Kâbe'nin kendisini karşılamaya geldiğini görür ve, "Ben bu evi ne yapayım? Bana bu evin sahibi gerek. O bana, "Kim bana bir karış yaklaşırsa ben ona bir arşın yaklaşıyorum" diye seslenmiştir" der.

Böyle örnek bir hanımın günde on iki bin defa tövbe ettiği rivayet edilir, niçin bu kadar çok tövbe/istiğfar ediyorsun dediklerinde "Benim günahım o kadar çok ta onun için " dermiş. Allah'ın selamı üzerinize olsun. Amin Nasuh tövbeleri ile süslenmiş, yeni bir RUH hali ile sabaha ulaşmak ve hayatımızda bembeyaz bir sayfa açılması ümidi ile Allaha emanet olunuz. AmiiiiiAmiiiiiAmiiiii...

ZAYI İLAN

Beko 300 TR model, 90500312 seri numaralı Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihaz (ÖKC) ruhsatımız kaybolmuştur. Hükümsüzdür. Hakan Mağazacılık Sanayi ve Tic. Ltd. Şti. Fethiye Vergi Dairesi: 4542 1523 19



Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, şehir merkezinden geçen derenin üzerinin kapatılarak yayalaştırılması ve sanayiye kadar uzanacak bir proje için DSİ'den izin istediklerini ancak onay çıkmadığını açıkladı.



FETHİYE'DE KANALLARIN ÜSTÜ BÖYLE OLABİLİRDİ BELEDİYE TALEP ETTİ DSİ İZİN VERMEDİ

Başkan Karaca, "Fethiye merkezinden geçen derenin üzerinin kapatılıp sanayinin oraya kadar yayalaştırılması için DSİ'ye yazı gönderdik.

Üzerinde yürüyüş yolları ve küçük büfelerin yer alacağı bir proje düşündük. Talep ettik ama DSİ kabul etmedi. Bu konuda DSİ izin vermeyeceği için projelerin yapılması mümkün değil" dedi.



MERHUM AYTEKİN ARAS'IN ANISINA HAYIR ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ



Geçtiğimiz yıl vefat eden Fethiye'nin sevilen siyasetçilerinden ve belediye meclis üyelerinden Aytekin Aras için Fethiye Belediyesi önünde pide ve lokma hayrı gerçekleştirildi. Fethiye Belediye başkanı Alim Karaca'nın yanı sıra Aytekin Aras'ın eşi Filiz Aras, CHP Eski Muğla Milletvekili Ali Cumhur Yaka, Belediye başkan yardımcısı Oğuz Boilelli, Veli Uysal, FTSO Meclis Başkanı Kemal Hıra, Fethiye Muharip Gaziler Ve Şehit Aileleri Yardımlaşma Ve Dayanışma Derneği Başkanı

Mahmut Topal, CHP Fethiye İlçe Başkanı Mustafa Koyuncu, belediye meclis üyeleri, belediye birim müdürleri ile Belediye personelinin katıldığı Aytekin Aras'a hayır etkinliğinde pide, lokma ve ayran ikramlarında bulunuldu. Fethiye Belediyesi bahçesinde gerçekleştirilen hayır etkinliğinde Fethiye siyasetinde önemli bir döneme imza atan, Fethiye Belediyesi Eski Meclis üyelerinden, Fethiyespor Yönetim Kurulu üyelerinden Aytekin Aras unutulmadı. "Kabullenmek Çok Zor"

Vefatının birinci yıldönümünde Aytekin Aras ruhuna lokma, pide ve ayran ikramı yapılırken, etkinliğe yoğun katılım oldu. Etkinlikte kısa bir açıklama yapan Aytekin Aras'ın eşi Filiz Aras, "Aniden kaybetmiştik. 1 yıl geçti. Kabullemek çok zor. Yeri doldurulamaz birisi. Alışmak gerçekten çok zor" ifadeleriyle üzüntülerini paylaştı. "O Bir Gönül Adamıydı" Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca da, "Aytekin abiyile yıllardır tanışıyoruz. Fethiye Belediyesi'nde geçen yıl 5 yıl boyunca şehrimize yapılan



hizmetlerin altında imzası var. O bir gönül adamıydı. Zor durumdaki insanların yanında hızlıca yetişen, çok kıymetli bir büyüğümüzüzdü. Bizim için büyük bir şok olmuştu. Sağlıklı yaşamına dikkat eden, dostluğu ve vefasıyla örnek bir insandı. Evladıyla birlikte dün Aytekin abimizin mezarını ziyaret ederek, onu andık. Onun yokluğunu doldurmak çok zor. Bugün Filiz Hanım'la birlikte kıymetli eşi anısına bir hayır yapmak istedik. Mekanı cennet olsun, ışıklar içinde uyusun" dedi.

HABER: ESRA KAPICI



DÜŞÜNDÜKÇE

COŞKUN KARABULUT

ŞİİR YAZMAK KOLAY DEĞİL

Fani bir bedeninin içine sıkışıp kalmış ruhun özgürlüğe kavuşma arzusu içindeki kanat çırpışı olarak görmüşümdür hep yazma eylemini. Kendi ruhunu özgürlüğe kavuşturup sonsuzluğa götürecek ışığı bulduğunda da, insanlığın önünü aydınlatmak üzere eserlerinde somutlaştırmıştır. Bu nedenle de genel olarak sanatçıyı özel olarak da yazarları hep bir düşünür olarak görmüşümdür. "Ne yapip ederim de insanlığa bir ışık bulurum" kaygısının egemen olduğu düşünür.

Ruhu özgür kılmanın ve sonsuzluğa doğru yol almanın koşullarını da hem yaşayacak hem de gösterecek bir tutum almak durumundadır yazar. İnsanları dünyaya bağlayan, bağımlılıklarını daha da artıran değil, onları bağımlılıktan kurtaracak değerleri bulup ortaya çıkararak bir olmalıdır.

İşte şair bu. Günümüzde şairin olmaması da, şairin sadece dünyaya indirgenmesi yanılgısından dolayı şair meleği, ilham perisi kalmadığından .Samimiyet olmadığından melekler yanaşmıyor yanlarına, yaklaşmıyor daha doğrusu. Şair perileri şair getirmiyorsa, başka dünyalardan şiiri şiir yapan asıl malzemeler olan koku ve tad getirilmiyorsa ne yaparsanız şiir olmuyor. Olsa olsa "kapalı şiir safatası" olur Ve siz oturup okurların kendilerini eğitmesini ve sizin seviyenize ulaşmasını beklersiniz. Halkın da başka işi gücü yok bir ömür boyu sizin imgelem dünyanızın içinde çırpınıp duracak.

Evet şair, herkesin göremediğini gören, bunu da şiirlerinde gösteren bir sezgi ustasıdır. Görmek derken sadece gözle görmek anlamında almıyorum elbette. Duymak , bilmek, sezinlemek, fark etmek. Bunların hepsi ve belki de daha çok şey. Gören bir göze, bir üçüncü göze sahip olmak için de şairin çok okuması ve her şeyden haberi olması gerekir. Felsefe , sosyoloji, tarih, biyoloji, coğrafya, fizik ,kimya, mantık hatta matematik vs...Ve her şeyden önce de bu bilgilerini şiire dönüştüreceği dili çok iyi bilmelidir. Bu bilgilerini, kendi şairlik duyarlılığı ve yeteneğine katarak içinde yaşadığı toplumu, evreni gözlemleyecek, sorgulayacak ve sezgileriyle keşfettiği ideal olana doğru insanları yönlendirmek için bir ışık olacaktır.

Bu sözünü ettiğimiz üçüncü göze ister sezgi denilsin, ister kalp gözü, ister ruh gözü, ne denirse denilsin , eşyadaki gizlenmiş gerçeği ve güzelliği görebilecek bir göz mutlaka olmalıdır. Bu göze sahip olmak elbette öyle kolay değil. Şairin düşüncesi ve şiirinde gösterdiği iyi, güzel ve doğru olanı kendi yaşamında da bizzat uygulayarak sahip olabilir bu göze. Derler ki şairin yaşamı bizi ilgilendirmez. Yaşamında kötü, huysuz sevilmeyen davranışlar gösteren biri olsa da, onu şiirlerinde değerlendirmeliyiz. Önemli olan şiirinde verdiği güzellik duygusudur. Kesinlikle hayır diyorum bu görüşe. Çok eleştiri geleceğini de biliyorum bazılarından. Ama kendisi, ruhu, davranışları güzel olmayan birisinin şiirlerinde güzellik yaratacağına inanmıyorum ben. Bu şiirlerin ruhsuz ve samimiyetten uzak olduklarını inanıyorum. Şair özü ve sözü bir olmalıdır. Ve ancak bu şekilde görebilen farklı bir göze sahip olacağına inanıyorum. Yani şairin ruhu temiz

olmalıdır ki herkesin göremediğini gören bir göze sahip olabilsin ve şiirlerinde de gösterebilsin bu gördüklerini. Mevlanalar, Yunus Emreler nasıl yaşadılar ve neler yazdılar da bu günlere kaldılar dersiniz?

Bugün çokca şahit olduğumuz gibi şişirmek ve böbürlenmek, her yerde zırt pırt kendini ortaya atmak, kimselere söz vermemek sürekli konuşup milleti bıktırmak, bencil bencil davranışlarda bulunmak iyi şairlerin yapacağı şeyler değildir. Şairler televizyon alıcısı gibi olmalıdır. Antenlerin yönünü iyi yöne çevirmek lazım. Hem bu antenler sadece şairi göstermeyecek şairin yüzüne çevrilmeyecek şekilde. Sonsuza ayna gibi ama asıl önemli olan şu: antenlerin çevrildiği yönün doğru olması demek, şairin yüreğinin bir yerlerindeki tefekkürün de bulunduğu derin bir yer olmalıdır. Hakikatin görüldüğü, özne ile nesnenin iç içe geçtiği o ilahi ve manevi yer. Antenler buraya ayarlı olmalıdır ki şair hakikati hem görebilsin hem de yaşayabilsin.

Bir de antenlerin iyi çekebilmesi için iyi donanımlı antenler olması gerekir. Bu ne demektir? Şairin adam gibi adam olması demektir. Sevgi dolu, kıskanç olmayan, kendi çıkarını değil insanlığı düşünen güzel bir insan olması gerekir. Bu nedenle de "şairin kendisi , kişiliği önemli değil, şiiri önemlidir" saf-satası bütün geçerliliğini yitiriyor ve kötü şairlerin, bencil şairlerin (şair diyorsam sözümü ona şairler yani) bir yutturmacası haline geliyor. Böylece şairin de şiirinden ayrı tutulması mümkün değil çünkü şiir şairin tam kendisi hatta o şiir uğruna kendini feda ederek baştan aşağıya şiir olmuştur şair.

Şimdi durum böyle olunca; bir şairin neredeyse bütün yaşamını içine koyduğu ve bir güzellik içinde ürettiği bir şiiri kitlelerle paylaşmasından doğal ne olabilir? Neden kimseler anlamasın diye kuş diline çevirsin ki? Ve neden geniş halk kitlelerine değil de, çok küçük bir elit tabakanın hizmetine sunmak istesin ki? Daha çok insan şiiri anlasa ve yaşamına anlam katsa, şairin ne kaybı olabilir ki? Ve çok merak ediyorum: neden bugüne kalmış en büyük şairler hep anlaşılır olmuşlardır da değerlerinden hiçbir şey kaybetmemişler; tam tersine halen daha en çok okunan onlar olmuşlardır? Durup düşünmek lazım!..

T.C FETHİYE 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ ESAS NO:2022/466 İLAN

Davacılar, Adnan Zeybek, Döndü Zeybek, Duran Devenci, Ergün Devenci, Hatice Devenci, Muhammet Devenci İle Davalılar , Adem Zengin, Ahmet Söğütü, Aydın Dikmen, Aynur Dikmen, Ayşe Güneş, Ayşe Dudu Ayvaz, Ayşegül Ünal, Bahri Zeybek, Birnur Zengin, Birsal Yaman, Cennet Söğütü, Çetin Söğütü, Dilber Özmen, Döndü Kula, Dudu Demirel, Dudu Koyuncu, Elif Manav, Emine Akdeniz, Emine Şatır, Emine Zengin, Emine Zengin, Fatma Ayvaz, Fatma Demirçivi, Fatma Severoğlu, Firdevs Çiftçi, Funda Dikmen, Gülay Erkek, Gülayvar Hıra, Gülümser Kula, Günday Özmen, Güzay Kaya, Haldun Çiftçi, Hatice Olpak, Havva Altın, Havva Candan, Hilmi Çilek, İbrahim Söğütü, Kezban Zengin, Makbule Avcar, Mehmet Karataş, Mehmet Söğütü, Mejlune Dikmen, Memnune Acar, Metin Söğütü, Mevlüt Kılınc, Muammer Karataş, Mustafa Karataş, Nazmiye Çiftçi, Nebile Evcin, Necip Çiftçi, Orhan Karataş, Osman Zengin, Perihan Tunç, Ramazan Ayvaz, Ramazan Karataş, Ramazan Söğütü, Ramazan Zeybek, Saliha Gümüş, Sezilan Ayvaz, Soner Zeybek, Talip Zengin, Tuğba Dikmen, Yelda Karataş, Yeter Karabulut, Yeter Koyuncu, Zeynep Karaduman arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası nedeniyle; Muğla ili, Fethiye İlçesi, İnce Mahallesi, Odakavak mevkii 199 ada 20 parsel sayılı taşınmazın davacı adına tapuya tescilli talep edilmiş olmakla; Yukarıda belirtilen dava konusu taşınmazın ile ilgili tescil talebine itiraz edenler var ise ilanın yayın tarihinden itibaren 3 ay içerisinde ellerindeki yazılı belgeler ile Fethiye 4. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2022/466 esas sayılı dosyasına müracaat etmesi, aksi halde hiçbir şekilde hak ve iddia sahibi olamayacakları İLANEN tebliğ olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

Basın: ILN02435417



N. Metin SEVINÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2

(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

SEYDİKEMER GAZETESİ VE SEYDİKEMER TV EKİBİNDEN BAŞKAN AKDENİZLİ'YE ZİYARET

Seydikemer TV ve Seydikemer Gazetesi ekibi, Seydikemer Belediye Başkanı Bayram Önder Akdenizli'yi makamında ziyaret etti. Ziyarete yeni yayın hayatına başlayan Seydikemer Gazetesi'nin ilk sayısı incelenirken, yerel basın ilçe tanıtımındaki önemi vurgulandı. Seydikemer TV İmtiyaz Sahibi Murat Yalçın, Seydikemer TV Yazı İşleri Müdürü Sedat Ünal, Beşkaza Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Onur Çadır ve Fethiye TV Sitesi Müdürü Esra Kapıcı, Seydikemer Belediye Başkanı Bayram Önder Akdenizli ile bir araya geldi. Ziyaret sırasında Başkan Akdenizli, yeni yayın hayatına başlayan Seydikemer Gazetesi'nin ilk sayısını inceleyerek ekipten çalışmalar hakkında bilgi aldı. İlçede yerel basının önemine dikkat çeken Akdenizli, Seydikemer Gazetesi'nin yayın hayatında başarılı olmasını temenni etti. "SEYDİKEMER GAZETESİ'NE ÖNEMLİ GÖREVLER DÜŞÜYÜR"

Başkan Akdenizli yaptığı açıklamada, Seydikemer'in her geçen gün büyüyen ve gelişen bir ilçe olduğunu vurguladı. Akdenizli, "Muğla'nın en genç ilçesi olan Seydikemer, her gün yeni işletmeler ve faaliyet alanlarıyla büyümeye devam ediyor. Seydikemer Gazetesi de ilçemizin Muğla'ya, Türkiye'ye ve dünyaya açılan yüzlerinden biri olacaktır. Basın, tarafsız ve gerçekçi bir şekilde toplumun doğru bilgiyi almasını sağlayan önemli bir kurumdur. Bu anlamda Seydikemer Gazetesi'ne önemli görevler düşüyor" dedi. "İLÇEMİZ SÜREKLİ BÜYÜYEN VE GELİŞEN BİR BÖLGE" Seydikemer'in Muğla'nın yüz ölçümüne en geniş ilçesi olduğunu hatırlatan Akdenizli, "İlçemiz sürekli büyüyen ve gelişen bir bölge. Seydikemer Gazetesi'nin ilçemizin



HABER / ONUR ÇADIR

güzelliklerini tüm dünyaya ulaştıracağına inanıyorum. Bu kurumda görev yapan herkes tecrübeli isimlerden oluşuyor. Yayın hayatınızda başarılar diliyorum, hayırlı olsun" ifadelerini kullandı.

YÖRÜK KADINLARI GELENEKSEL KEŞKEK GÜNÜNDE BULUŞTU

Toroslar ve Anadolu Yörük Türkmen Federasyonları öncülüğünde düzenlenen 26. Geleneksel Keşkek Günü, 8 Mart'ta Ramazan ayı dolayısıyla yapılamayan Dünya Emekçi Kadınlar Günü etkinliği kapsamında gerçekleştirildi. Yağışlı havaya rağmen Yörük kadınları ve vatandaşlar etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. Toroslar ve Anadolu Yörük Türkmen Federasyonları öncülüğünde, Fethiye, Seydikemer ve çevre derneklerin imcece usulü hazırladığı 26. Geleneksel Keşkek Günü, 8 Mart'ta Ramazan ayı dolayısıyla yapılamayan Dünya Emekçi Kadınlar Günü etkinliği olarak gerçekleştirildi. Toroslar Yörük Türkmen Federasyonu ve Anadolu Yörük Türkmen Federasyonu ile bağlı derneklerin katkılarıyla düzenlenen etkinlikte, Yörük kültürüne özgü ikramlar yapılırken kadınlara özel program gerçekleştirildi. Yörük Türkmen derneklerinin imcece usulü bir araya geldiği etkinlikte keşkek ve çay ikramı yapılırken, kurulan sahnede sanatçılara keyifli anlar yaşattı. Yağmura Rağmen Yoğun Katılım Yaşandı

Yağışlı havaya rağmen Yörük kadınları ve vatandaşlar etkinliğe yoğun ilgi gösterdi. Programa Toroslar Yörük Türkmen Federasyonu ve Seydikemer Yörük Türkmen Derneği Başkanı İsmail Uzunoğlu, Fethiye Yörük Türkmen Derneği Kadın Kolları Başkanı Halime Karagöz ile Anadolu Yörük Türkmen Federasyonu ve Fethiye Yörük Türkmen Derneği Başkanı Ramazan Kıvrak, ilçenin siyasi parti temsilcileri ile çok sayıda vatandaş katıldı. Başkanlar ve dernek yöneticileri etkinliğe gelen misafirlerle yakından ilgilendi. "KADINLARIMIZ İÇİN GELENEKSEL HALE

"TÜRK KÜLTÜRÜNDE KADIN ÇOK DEĞERLİDİR"



GETİRDİK" Toroslar Yörük Türkmen Federasyonu ve Seydikemer Yörük Türkmen Derneği Başkanı İsmail Uzunoğlu, yaptığı açıklamada etkinliğin her yıl kadınlara özel olarak düzenlendiğini belirterek, "8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsamında her yıl düzenlediğimiz etkinliği bu yıl Ramazan ayına denk gelmesi nedeniyle erteledik ve 4 Nisan'da gerçekleştirdik. Fethiye ve Seydikemer'de faaliyet gösteren federasyonumuz, kadın kollarımız ve bağlı derneklerimizin katılımıyla her yıl Yörük çadırlarında bu etkinliğe ev sahipliği yapıyoruz. Kadınlarımızı bir

araya getirerek onlara özel bir gün yaşıyoruz. Program kapsamında keşkek ve çay ikramımız oluyor, sanatçılar sahne alıyor. Bu günü tamamen kadınlarımızı ayırıyoruz ve artık bunu geleneksel hale getirdik. Tüm kadınlarımızın Kadınlar Günü'nü kutluyorum." dedi. "TÜRK KÜLTÜRÜNDE KADIN ÇOK DEĞERLİDİR" Anadolu Yörük Türkmen Federasyonu ve Fethiye Yörük Türkmen Derneği Başkanı Ramazan Kıvrak ise Türk kültüründe kadının çok önemli bir yere sahip olduğunu ifade etti. Kıvrak, "Türklerde doğa olayları da, kadınlara verilen değer de çok kıymetlidir. Biz de bu anlayışla yıllardır



Kadınlar Günü'nü dernek olarak geleneksel şekilde kutluyoruz. Bu yıl etkinliğimizi biraz erteledik ancak bölgemizdeki derneklerin ve federasyonumuzun katılımıyla el birliği içinde gerçekleştiriyoruz. Kadın bazen bir ağaç gibidir; kökleri toprakta, başı göğe uzanır ve meyve verir. Kadın toprağıyla doğuran, emeğiyle doyurandır. Tarihimize baktığımızda devlet yöneten, ordu yöneten kadınlarımız da olmuştur. Bugün burada bulunmamızın amacı, kadınlarımıza verdiğimiz değeri göstermek ve onların yanında olduğumuzu hissettirmektir." diye konuştu.

HABER / ONUR ÇADIR

DENİZATI

RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE
 Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 8636
 s3denizatifethiye denizatifethiye

BERNA LAÇIN'DEN FETHİYE'DE MUHTEŞEM PERFORMANS



Ünlü sanatçı Berna Laçın tek kişilik 'Hayal Satıcısı' oyunu ile Fethiye'de muhteşem bir performans sergiledi. Toplumsal cinsiyet rollerine ve kadınların yaşam mücadelelerine ayna tutan oyun büyük alkış aldı. Berna Laçın'ın sahnelendiği 'Hayal Satıcısı' oyunu Özer Olgun Kültür Merkezi Salonu'nda sahnelendi. Zehra İpşiroğlu'nun yazdığı Berfin Zenderlioğlu'nun yönetmenliğini yaptığı oyun hem düşündürdü, hem güldürdü. Kadınların toplumdaki konumunu, kendilerine biçilen roller ve hayallerine tutunma çabalarını çarpıcı bir dille anlatan Laçın, tek kişilik performansına rağmen dinamik sahne diliyle, izleyenleri etkilemeyi başardı. Oyun boyunca zaman zaman izleyenlerle diyalog kuran Laçın, oyun sonunda dakikalarca ayakta alkışlandı. Yoğun ilgi gören oyunda ünlü oyuncu Fethiye'de olmanın büyük keyif duyduğunu da ifade etti. **HABER: ESRA KAPICI**





UYSALLAR PETROL

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31



MİMARLIK & İNŞAAT

Ahmet Yasin ÇOLAK

Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

0537 942 75 79

OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

FETHİYESPOR, KAHRAMANMARAŞ DEPLASMANINDA 4-0 FARKLA YENİLDİ



TFF 2. Lig'de mücadele eden Fethiyespor, deplasmanda karşılaştığı Kahramanmaraş İstiklalspor'a 4-0 mağlup oldu. Maç, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi Merkez Spor Kompleksi Stadyumu'nda oynandı. Karşılaşmanın ilk yarısında oyunun kontrolünü elinde tutan



Kahramanmaraş İstiklalspor, soyunma odasına 1-0 önde girdi. 10. dakikada gelişen atakta Kemal Rüzgar, düzgün bir vuruşla topu filelere göndererek takımını öne geçirdi. İkinci yarıda da etkili oyununu sürdüren ev sahibi ekip, gollerle farkı artırdı. 75.



dakikada Alihan Tunçer sahneye çıktı ve skoru 2-0'a taşıdı. Bu golle birlikte Kahramanmaraş İstiklalspor oyunun kontrolünü tamamen eline aldı. 88. dakikada Hüseyin Eray Karataş'ın kaydettiği gol farkı üçe çıkardı. 90+3. dakikada sahneye çıkan

Sadık Baş, attığı golle mücadeleyi 4-0'lık skorla noktalamış oldu. Fethiyespor, deplasmandan puansız dönerken, lacivert-beyazlı ekip önümüzdeki hafta kendi sahasında oynayacağı karşılaşmada kayıplarını telafi etmeye çalışacak.

HABER / ONUR ÇADIR

FETHİYE, EGE KUPASI'NDAN 45 MADALYA VE 2 KUPAYLA DÖNDÜ



Türkiye Kürek Federasyonu tarafından bu yıl ilk kez düzenlenen Ege Kupası, 4-5 Nisan tarihlerinde Bodrum Bitez'de gerçekleşti. Fethiye Belediye Su Sporları Kulübü ve Amiral Spor Kulübü, toplam 34 sporcuyla Fethiye'yi temsil etti. İki kulüp, yarışları toplam 45 madalya ve 2 kupa ile tamamlayarak önemli bir başarıya imza attı. Toplam 9 kulüpten yaklaşık 200 sporcunun katılımıyla gerçekleşen yarışta sporcular, 4000 metrelik parkurda Ege Kupası için mücadele etti.

Gençler Kategorisinde Güçlü Performans: Fethiye Belediye Su Sporları Kulübü Fethiye Belediye Su Sporları Kulübü, 14 sporcu ile katıldığı yarışlarda U19 (Gençler) kategorisinde mücadele etti. Yarışlara katılan tüm sporcular madalya alma başarısını gösterdi. Kulübün dereceleri şu şekilde: (CJM2x) Genç Erkekler İki Çifte - 1.'lik (CJW2x) Genç Kadınlar İki Çifte - 2.'lik (CJM4x) Genç Erkekler Dört Çifte - 2.'lik (CJW4x) Genç Kadınlar Dört Çifte - 2.'lik (CMix4x) Gençler Mix Dört Çifte - 1.'lik

Toplamda 8 farklı branşta yarışan kulüp, 5 branşta kürsüye çıktı. 14 sporcuyla katılım sağlayan ekip, yarışları toplam 25 madalya ile tamamladı. Gençler genel klasmanında ise kulüp, Ege Bölgesi 2.'liği elde etti. İlk kez

katıldıkları yarışta kürsü gören genç sporcular, dikkat çekici bir başarı ortaya koydu.

Fethiye Amiral Spor Kulübü de klasman üçüncülüğü aldı Fethiye'yi master kategorisinde temsil eden Amiral Spor Kulübü, 20 sporcu ile katıldığı yarışlarda güçlü bir performans sergiledi. Bu sene 6. yılını kutlayan kulüp, master kategorisinde elde ettiği sonuçlarla Ege Kupası genel klasman 3.'lüğünü kazanarak yarışları kupayla tamamladı. Amiral Spor Kulübü'nün madalya getiren dereceleri:

(CMix2x) Master Mix İki Çifte - 1.'lik (CMM1x) Master Erkekler Tek Çifte - 1.'lik (CJW1x) Genç Kadınlar Tek Çifte - 1.'lik (CJM1x) Genç Erkekler Tek Çifte - 2.'lik (CMix2x) Genç Mix İki Çifte - 2.'lik (CMW2x) Master Kadınlar İki Çifte - 3.'lük (CMM2x) Master Erkekler İki Çifte - 3.'lük (CMW4x+) Master Kadınlar Dört Çifte - 3.'lük

İlk kez düzenlenen Ege Kupası'nda hem gençler hem master kategorilerinde elde edilen dereceler, Fethiye'nin kürek sporundaki yükselen ivmesini ortaya koydu. Fethiye Belediye Su Sporları Kulübü ve Amiral Spor Kulübü'nün toplam 45 madalya ve iki kupalık performansı, kent adına gurur verici bir tablo oluşturdu.

HABER / ONUR ÇADIR

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN 3008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ RIFTER SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ 5008 SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00